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Concours pour le prix du jeune chercheur : Oui / Non (ne conserver que la réponse correspondante)
Le prix du jeune chercheur est réservé aux étudiants de Licence, Master ou Doctorat, ou aux personnes ayant soutenu leur thèse de doctorat il y a moins de 1 an. La personne candidate au prix doit être le premier auteur de la communication. Les personnes ayant déjà été lauréates (premier prix) du concours les années précédentes ne peuvent pas concourir. Une seule communication par auteur·e pourra faire l’objet d’une candidature au prix « Jeune chercheur·euse ».
L'évaluation des communications se fera en 2 parties : la qualité du résumé soumis et la qualité de la présentation de la communication. Les auteur·e·s souhaitant concourir pour le prix devront donc être présent·e·s et disponibles au moment où leur communication est prévue. Le comité scientifique se chargera de l'évaluation des communications proposées. Les principaux critères d'évaluation sont l'originalité de la communication, la clarté de l'exposé, et le caractère innovant et appliqué du travail présenté.
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